Ca0aKTbIH TaKbIPHIObI:

* Cynepno3unus NpUHIIMIIL.

* HykTemk 3apsaThiH KEPHEYIIT1. 3apsaTalfaH
[IapAbIH , JKa3bIK INIACTHUHAHBIH KEPHEYIIITTL.



OKy MakKcarhl:

e Cyneprno3unus OPUHIMITIH OUTY )KOHE KOOJJIaHY.
* E= U/d ¢popMynachlH naiiiajgaHa OTHIPBII €K1 HapajljiesIb AKa3bIKTHIKTap
apachIHAAFbI AJIEKTP OPICIHIH KEPHEYJITTH €CEnTeYy.
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AreKTp oepici
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AreKTp eplcu-m-l, KepHeyniri

DJIEKTP
OPIiCiHiH
KepHey.JIiri

| —epicrin @

oepiiarex

HYKTECIHJIC
)Tl 3apsjKa
acep €TeTiH

KYILTIH COJI
| sapsaxa
KaThIHACHIH
anlTaabl:

VIDEOQUROK I %



ANEeKTP OpPiCiHIiH KepHeyniri

Hyxkrenik 3apsiaThiH,
OepijireH HyKTeeri
KePHeYJIiri:
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ANEeKTP OpPiCiHIiH KepHeyniri

Hyxkrenik 3apsiaThiH,
OepijireH HyKTeeri
KePHeYJIiri:
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ANEeKTP OPICHIH KepHeyniri

Hyxkrenik 3apsiaThiH,
OepijireH HyKTeeri
KePHeYJIiri:
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ANEeKTP OpPiCiHIiH KepHeyniri

2

F

Hykreik 3apsaaTbiH
OepijireH HyKTeeri
KePHeYJIiri:

5
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©picTepaiH cynepno3numa npuHUMni

Cynepnosuuusi NpUHIMII:
erep K§?ic;i}géﬂ+6?££eg3
HYKTECIHJIET1 3apsiTanFa
OeIIIIeKTep KePHEYIIIT't Oeril epic
pca, oHna K@RbITKEL KepHgYIIK
OCBI 3apgaTa]
KCpHCYHlI(()TepI[lH BeKT%pJIBII%
KOCBIH/BICBIHA TCH.

E=E +E+E
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CypeTTe q, XoHe g, HyKTenik 3apsabiHbIH A HykTeaeri kepHeyniri 2000 H/Kn-

fa TeH ekeHAiri kepceTinreH. CypeTTe q, — re acep eTeTiH KYLUTi KepceTiHaep.

Erep A HyKTecCI g . X8He q, 3apaaTapbiHbIH A3 opTacbiHAA oonfaHparbl q,re
acep eTeTiH KywTi TabbiHaap.

JlaHo:
Ei4, = 2000 H/Kn| E, 7=

2 -
N r'r Fl F21
1= 2 P = kq:  Eia .
1B — -

q, = 600 MK (2r)? 4

qz —G{(M)MKKHI
F,, =7 F12
1.2 Eip =——= Fi, = E1pQq;
d>
E s 2000
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q, JXOHe g, HYKTenik 3apsA Wwamarnapbl bepinreH xoHe
apakalblkTbifbl 0,5 M. g, Tene TeHAikTe bonatbiHaan OpHbIH

JlaHo:
q1 = 500 mxKn

q3 = 200 MxKn

r=05m

[Tonoxxenue
pPaBHOBECHUSA (5

KepceTiHAaep.

F; = q2E13 G
@@ ®-
Jl1s1 paBHOBECHS: = E A Es

1

L — T
E13=0 -« >

E1A+E>3A — 0
Eia—E34 =0

E14 = E3y
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g, XXOHe q, HYKTenik 3apaf Wwamanapbl bepinreH xoHe
apakalblKTbifbl 0,5 M. g, Tene TeHaikTe bonatbiHAak OpHbIH
KepceTiHaep

JlaHo:

Ei,=E
g1 = 500 MKK1 1A 3A d1 ) d3
kq1 _ kqs -
q3 = 200 MK 2 12 y
r = 0,5 M 7@12 _ Q3 < r I >
r2 2 |
R Lo >
p 12 L&Y =+ r3—=I7 ! I >
|
(r —r)? _ 43
7"12 d1
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g, XXOHe q, HYKTenik 3apaf Wwamanapbl bepinreH xoHe
apakalblKTbifbl 0,5 M. g, Tene TeHaikTe bonatbiHAak OpHbIH

KepceTiHaep

JlaHo: 5
g, =500 mxKn| =) _ a3
117 d1
q3 = 200 MK
r=05mM r2—2rr1+r12_q3
[TonoxxeHue ok - q1
paBHOBECHUS (5
2
r 2r
P
4] 1 G

(1-— @)rlz —2rry+1r?=0

d1
ax? +bx +c=0
—b +Vb? — 4ac
X =
2a

7"11 = 1,36 M r12 = 0,3 M

r3=r—11=02M
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q, XOHe g HYKTenik 3apsa wamanapbl bepinreH xsHe
apakalblKTbifbl 0,5 M. g, Tene TeHaikTe bonatbiHAak OpHbIH
KepceTiHaep

JlaHo: q1 q2 q3
= 500 mxKin R

q1 Y (™) W _ ) -
q3 = 200 MK T | T
r=05mM :

[Tonoxenue I

paBHOBECHS (- - ):( >

30 cm | 20cMm
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Monyabaepi Oipaeit exi 3apsaa Ka0bIPprachl 2 M YIIOYPBIIITHIH €Ki YIIBIH/A
OpHaJIaCKaH. YIIOYPBIIUTHIH YINIHINI YINBIHAAFBI 3apsaa maMachl 150 K
00Jica KepHeYJIiK MOIYJl MeH 0arbIThIH KOpceTiHaep.

JlaHo: L
g, =150uKn | E=E; +E,

qz = —150uKn| g = \/Eﬁ%%g%}z Eo&acos a
a=2M

E—7 Ey=E; =

a =180 — 120 = 60°

r=a
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Monyabaepi Oipaeit eki 3apsij KaObIPFrachbl 2 M YIIOYPBIIITHIH €Ki
VIIBIH/A OPHAJACKAH. YIIOYPBIIUTHIH YIIIHIN YIIBIHAAFbI 3aPsi/l
mamachl 150 aKu1 0osica kepHeyJiik MOaYyJ1i MeH 0OaFbITBIH KOpPCeTIiHaep.

JlaHo:
q1 = 150u8Kn | E = El\/Z (1 — cos 60°)

92 = —150mKnl g _p _ klq|

2
a=2M a

E -7 E = |CI1

V2 (1 — cos 60°)

9% 10% x 150 x 10~°

V2(1 = cos 60°) = 337,5H/Kn
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